



# ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. „Александровска“ № 26  
тел. централа: 056/ 84 09 15 - 19; факс: 056/ 84 13 14  
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



ДО

**ПРОФ.Д-Р СЕВДАЛИНА ТУРМАНОВА  
ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС**

КОПИЕ:

**Г-Н ЖИВКО ГОСПОДИНОВ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ БСП**



На Ваше писмо изх. № 08-00-2953/22.06.2020 г.

*Относно:* Питане Ваш вх.№08-00-10250/19.06.2020г. от Живко Господинов – *Общински съветник от групата на БСП*, относно възстановяване на пейки и прояви на вандализъм в к-с „Меден рудник“, гр.Бургас

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ТУРМАНОВА,  
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГОСПОДИНОВ,**

Във връзка с отправените в питането въпроси свързани с възстановяване на пейки и прояви на вандализъм в к-с „Меден рудник“, гр. Бургас ви предоставям следната информация:

1. В какви срокове се предвижда възстановяване на пейки в посоченото парково пространство?

Всички пейки на територията на града, които бяха демонтирани по във връзка с пандемията Ковид-19 поетапно са отремонтирани, боядисани и върнати по места. За пространството, което визирате пейките са възстановени. Ремонт на пейките е дейност, която се извършва перманентно и в много случаи се налага, за да се извърши ремонта, пейките да се демонтират, след което се връщат обратно.

2. Има ли предприети мероприятия относно разпознаване на лицата, извършили вандалските актове в парка?

Община Бургас непрекъснато разширява мрежата за видеонаблюдение с цел превенция и установяване на лицата извършващи вандалски прояви свързани с градската инфраструктура. В района на к-с „Меден Рудник“ има над 50 камери обхващащи територията на паркове и детски площадки, също така има монтирани над 60 камери обхващащи територията на ключови кръстовища в комплекса и над 40 камери разположени по автобусните спирки и 10 броя камери с разпознаване на автомобилни номера разположени на всяка входна/изходна точка на територията на комплекса. Записите от констатираните вандалски прояви попадащи в обхвата на камерите за видеонаблюдение се предават на органите на реда с цел установяване на самоличността

на извършителите. Има осигурен денонощен патрул от служители на дирекция „УКОРС“.

Всички нарушители в райони където има монтирани камери за видеонаблюдение са установени. За съжаление извършителите най-често са непълнолетни лица.

3. Какви мерки ще предприеме Общината за опазване на общинската собственост?

Опазването на общинската собственост е приоритет в политиката на община та. Община Бургас ще продължава да инвестира в надграждане на системата за видеонаблюдение и осъществяване на стриктен контрол.

С уважение,

**ДИМИТЪР НИКОЛОВ**  
**К М Е Т ОБЩИНА БУРГАС**